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Pécs — Újabb háborút kezdünk az EU-val? Orbán Viktor egy pécsi rendezvényen azt nyilatkozta: napirendre
tűzné a halálbüntetés kérdését a trafikosgyilkosság után. 

Szavazás eredmény

Állítsák vissza a halálbüntetést?

Orbán Viktor kedden azt mondta, napirenden kell tartani a halálbüntetés kérdését. A miniszterelnök a kaposvári
gyilkosság kapcsán beszélt erről.

A szavazást lezárták. Az összes szavazat eddig: 1243 A szavazás kezdete: 2015.04.28. Vissza kell állítani! 69%
Soha, mert visszaélésekre adhat lehetőséget 31%
 

Ám az unió tiltja ezt a büntetést.

– Néhány éve azt hittük, hogy a büntetőjogról és a bűnüldözésről szóló viták végére pontot tettünk, amikor
bevezettük a három csapást és a tényleges életfogytiglanit. De ezek visszatartó ereje nem volt elegendő –
indokolta elképzelését a kormányfő. A javaslattal Orbán vélhetően az egyre erősödő Jobbik vitorlájából akarja
kifogni a szelet, a hozzájuk csapódó egykori híveit próbálja visszacsábítani.

A halálbüntetés bevezetését nem pártolja a kisebbik kormánypárt.

– A súlyos bűncselekmények sokkolják az embereket, és felmerül az ezeket elkövetők végleges kivonása a
társadalomból. Mi úgy ítéljük meg, hogy a tényleges életfogytiglani szabadságvesztés megoldja ezt a helyzetet –
foglalt állást a KDNP.
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A térkép mutatja, mely országokban van halálbüntetés, és tavaly hány kivégzést hajtottak végre jogvédők szerint
az egyes államokban / Grafika: Séra Tamás

Kapcsolódó cikkek

Halálbüntetést is kaphat a milliárdos

Párizs és Sydney elítélte a halálbüntetést

Orbán a halálbüntetéssel kacérkodik!

Orbán harmadszor szólalt meg halálbüntetés ügyében. Először 2002-ben, a nyolc áldozattal járó móri mészárlás
után, már távozó kormányfőként mondta, hogy „komolyan meg kell fontolni a halálbüntetés visszaállítását, még
ha ezt nemzetközi egyezmények egyelőre nem teszik lehetővé”. 2012-ben Bándy Kata meggyilkolása után a
Fidesz frakcióülésén többen is felszólaltak a halálbüntetés mellett; Orbán annak ellenére nem foglalt állást, hogy
korábban elnökségi ülésen állítólag jelezte: ő is a büntetés bevezetésének a pártján áll. Megszólalt viszont egy
éve: akkor a rádióinterjújában arról beszélt, hogy a halálbüntetés megérne egy misét. – Kétségkívül nagy
dilemma, hogy a halálbüntetés végrehajtásakor valakinek elveszik az életét, de miután ennek visszatartó hatása
van, ezért néhány életet meg is menthet – fogalmazott.

##KAPCSOLODO##A halálbüntetés bevezetésével olyan országok klubjába tartoznánk, mint Észak-Korea, Irán
vagy Irak. Igaz, fejlett országokban is létezik a legsúlyosabb büntetés, így az Egyesült Államokban vagy
Japánban. Viszont a bevezetésnek van néhány jogi akadálya, például az Alaptörvénnyel is ellentétes. Ezen akár
még lehetne segíteni, mivel a jobbikos és fideszes szavazatokkal meglenne a kétharmad a módosításra.

Az alkotmányjogász szerint nem vehető komolyan a javaslat. – Az uniós tagság feltétele, hogy nincs
halálbüntetés. Cinikus felvetés egy miniszterelnöktől, hogy ennek ellenére napirendre venné a kérdést – mondta a
Blikknek Kolláth György.
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Itt mindent megtalálsz Orbánnal kapcsolatban!

Blikk-információ

64 people like this. Be the first of your friends.LikeLike
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